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ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2025 

 

ΟΞΥΝΕΤΑΙ Η ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΔΥΝΑΜΩΝΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΗΣΕΙΣ 

Συνάδελφοι, -ισσες, 
Μην ανησυχείτε…!!! Ο Προϋπολογισμός της Κυβέρνη-
σης για το 2025, όπως αναμενόταν, ψηφίστηκε… 
Μην ανησυχείτε… που, βάσει όσων προβλέπει, εμείς οι 
συνταξιούχοι, μαζί και με τα άλλα λαϊκά στρώματα, θα 
συνεχίσουμε να «βάζουμε βαθιά το χέρι στην 
τσέπη»…! 
Μην ανησυχείτε… που ακρίβεια, η φορολογία, και η 
«πολεμική» οικονομία για ενίσχυση της εγκληματικής 
πολιτικής του ΝΑΤΟ, οξύνουν και άλλο τα προβλήματά 
μας... 
Μην ανησυχείτε… που στον κοινωνικό αντίποδα, μια 
«χούφτα ισχυρών» αυξάνουν εντυπωσιακά τα κέρδη 
των ομίλων τους και τις προσωπικές τους περιουσίες, 
και προκαλούν με την χλιδή και την ξεδιάντροπη επί-
δειξη πλούτου… 
Μην ανησυχείτε… που μας δίνουν, για το 2025, «αύ-
ξηση», όπως την ονοματίζουν, 2,4%, όταν ο πληθωρι-
σμός του 2024 ήταν 2,6% και η «ανάπτυξη» (μεγέ-
θυνση) της οικονομίας περί το 2,1%!!!  
Μην ανησυχείτε… που χρόνια περιμένουμε τα αναδρο-
μικά ενός μέρους από αυτά που μας έκλεψαν με τις 
μνημονιακές και λοιπές πολιτικές τους, την 13η και την 
14η σύνταξη που έχουμε χρυσοπληρώσει.. 
Συνάδελφοι, -ισσες, 
Για όλα τα παραπάνω, ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΙ ΝΑ ΑΝΗΣΥΧΕΙΤΕ!!! 
Όπως, ευτυχώς, ανησυχεί το ταξικό συνδικαλιστικό κί-
νημα, το ΠΑΜΕ, με το οποίο η ΕΣΑΚ-Σ συμπορεύεται… 
Που βροντοφωνάζει «ΦΕΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΑ ΚΛΕΜΜΕΝΑ» 
Που δεν απεμπολεί κανένα δικαίωμα στο όνομα του 
«ρεαλισμού», που επικαλούνται οι συμβιβασμένοι συν-
δικαλιστές 
Να ανησυχείτε για τους συνδικαλιστές και τις παρατά-
ξεις του χώρου μας, που σιωπούν γιατί ΣΤΗΡΊΖΟΥΝ 
ΑΥΤΕΣ τις ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 
Να ανησυχείτε για όσους καλλιεργούν αυταπάτες ότι 
«είμαστε διαφορετικοί» γιατί είμαστε υπάλληλοι της 
Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (ΕΚΤ), όταν γνωρίζουν 
πολύ καλά πως η ΕΚΤ –και το …υποκατάστημά της στην 
Ελλάδα, η ΤτΕ, έχει συμμετάσχει ενεργά στην διαμόρ-
φωση αυτών των πολιτικών και έχει βάλει φαρδιά-
πλατιά την υπογραφή της σε αντιλαϊκά μνημόνια και 
πολιτικές. 
Να ΑΝΗΣΥΧΕΙΤΕ και να ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΤΕ στις κινητοποιή-
σεις, που, με τις όποιες δυσκολίες, παίρνουμε μέρος ως 
ΕΣΑΚ-Σ, όπως αυτή, στις 28 Φεβρουαρίου, για την τρα-
γωδία – έγκλημα των Τεμπών… 
Συνάδελφοι, -ισσες, 
ΝΑ ΑΝΗΣΥΧΕΊΤΕ… ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ… 

Φωτογραφία από τη μεγάλη Παναττική συγκέντρωση και πο-

ρεία των συνταξιούχων (υπό βροχή!) στο Υπουργείο Υγείας, 

στις 4/2/25, για αυξήσεις στις συντάξεις και για ουσιαστικά 

μέτρα στη Δημόσια Υγεία. 

ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ της 27ης 

ΜΑΡΤΙΟΥ 

Συνάδελφοι, -ισσες, 

Εν όψει των προκλητικά πρόωρων(!!!) εκλογών στο 

ΣΣΤΕ, και καθώς εντείνονται οι «κοκορομαχίες» 

των άλλων παρατάξεων για τον «από-λογισμό έρ-

γου», ανα-λογιστείτε… 

Οι σημερινές «αγεφύρωτες» αντιθέσεις, αφ’ ενός, 

και οι «ενότητες», αφ΄ ετέρου, έχουν «βαρύ» ιστο-

ρικό ΣΥΝΑΙΝΕΣΕΩΝ χωρίς αρχές των άλλων 

συνδικαλιστικών δυνάμεων στην ΤτΕ που πρωταγω-

νιστούν σε αυτές. 

ΣΥΝΑΙΝΕΣΕΩΝ, 

που έχουν ΑΠΟΤΥΠΩΘΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ με 

τις ΣΥΝΔΙΟΙΚΗΣΕΙΣ ΤΟΥΣ (Πρόεδρος, Γ. Γραμ-

ματέας, Αντιπρόεδρος), στο ανώτατο, δηλαδή, επί-

πεδο που μπορούσε να υπάρξει.. 

που έχουν ΑΠΟΤΥΠΩΘΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ με 

την ΚΟΙΝΗ ΚΑΘΟΔΟ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΙΔΙΟ 

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ!!! 

που έχουν ΑΠΟΤΥΠΩΘΕΙ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ με 

τις ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ από το ένα ψηφοδέλτιο στο 

άλλο «ΠΡΩΤΟΚΛΑΣΑΤΩΝ» ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥΣ 

(διετέλεσαν μέλη του ΔΣ!!!) 

Συνάδελφοι, -ισσες, 

Ανα-λογιστείτε το κάλεσμα της ΕΣΑΚ-Σ, και 

την ανυποχώρητη, συνεπή, αγωνιστική στάση 

της, και αν θέλετε να δυναμώσετε το ρεύμα αμ-

φισβήτησης της συναινετικής, ολισθηρής πο-

ρείας του Συλλόγου μας και των αυταπατών που 

σκόπιμα καλλιεργούνται, συνταχθείτε μαζί μας, 

και δώστε μας τη δύναμη να συνεχίσουμε από 

καλύτερες θέσεις τους αγώνες που η αδυσώπητη 

πραγματικότητα ορθώνει μπροστά μας. 



 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ της 30ης Δεκεμβρίου 2024 

 Συνάδελφοι, -ισσες  

Στο κατώφλι του Νέου Έτους 2025, σημαντικές δυσκολίες, 

προκλήσεις αλλά και ελπίδες στέκουν εμπρός μας. Σοβαρά 

προβλήματα διατηρούνται ή/και οξύνονται, θολώνοντας 

τον ορίζοντα, που μόνο η δική μας αγωνιστική ανάσα μπο-

ρεί να καθαρίσει.  

1. Κάθε καινούργιος χρόνος κουβαλάει στις πλάτες του 

–και φορτώνει στις δικές μας πλάτες-- τον Προϋπο-

λογισμό του, σαν ιδιόρρυθμος Άη-Βασίλης, που επι-

βραβεύει και δίνει πλούσια δώρα στα «καλά παιδιά» 

της ολιγαρχίας, έχοντας αφαιμάξει τα «κακά παιδιά», 

τους πολλούς του απλού λαού. Έτσι, θα εισπραχθούν 

70 δις ευρώ, για να «στρώσει το χαλί», για μια ακόμη 

φορά, στα υπερκέρδη των μονοπωλίων, αλλά και να 

στηρίξει την μετατροπή της οικονομίας σε πολεμική, 

σύμφωνα με τα κελεύσματα της Ε.Ε. για εξυπηρέτηση 

των ΝΑΤΟικών σχεδιασμών, με πρόσχημα τις εθνι-

κές αμυντικές δαπάνες, κελεύσματα στα οποία πειθάρ-

χησε η πλειοψηφία των κομμάτων της Ελληνικής Βου-

λής, υπερψηφίζοντας τα σχετικά κονδύλια.  

2. Και αυτός ο καινούργιος χρόνος που έρχεται, φέρνει 

μαζί του και τους «μποναμάδες» του προηγούμενου, 

την ΑΚΡΙΒΕΙΑ στα είδη λαϊκής κατανάλωσης, 

στην ενέργεια, στα καύσιμα, στα εισιτήρια, στις 

κάθε λογής υπηρεσίες –μεταξύ των οποίων και οι 

νοσοκομειακές , στα φάρμακα, ενώ τα πολυδιαφημι-

ζόμενα δήθεν «μέτρα» της κυβέρνησης δεν μπορούν 

να ξεγελάσουν κανέναν. Μια μικρή αναδίφηση στους 

λογαριασμούς περασμένων ετών, και η σύγκριση του 

τι πληρώναμε τότε και τι πληρώνει τώρα (που έχουμε 

…χρηματιστήριο ενέργειας[!], ανταγωνισμό, «πρά-

σινη μετάβαση» και λοιπά παραμύθια) , μπορεί να α-

ποκαλύψει το μέγεθος της εξαπάτησης.  

3. Τα παραπάνω δεν μπορεί να τα συσκοτίσει κανένα 

«Σύμφωνο Ανάπτυξης» ή «επενδυτική βαθμίδα» 

(με τις οδηγίες και κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Κε-

ντρικής Τράπεζας), που δημιουργούν το κατάλληλο 

οικονομικό περιβάλλον για να αυξάνονται τα κέρδη 

των μεγάλων ομίλων, των τραπεζών (3,5 δις ευρώ 

το πρώτο 9μηνο), και οδηγούν σε φτωχοποίηση 

τους πολλούς.  

4. ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ ΔΕΝ ΤΡΕΦΟΥΜΕ  

Τις δυσκολίες στην διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων 

μας –και είναι δίκαια γιατί για χρόνια εργαζόμασταν και 

«χρυσοπληρώναμε» για αυτά--, τις γνωρίζουμε καλά. Όχι 

θεωρητικά, αλλά από την πείρα των αγώνων. Τα μνημόνια 

και οι νόμοι που ψήφισαν οι διαδοχικές κυβερνήσεις των 

«κυβερνητικών κομμάτων εξουσίας» (όπως αρέσκονται να 

αυτοαποκαλούνται), δεν θα μας κάνουν να «βάλουμε το 

κεφάλι κάτω», «να συμβιβαστούμε με το εφικτό», όπως κά-

νουν όλες οι άλλες αυτοαποκαλούμενες «ανεξάρτητες» και 

«ακομμάτιστες» παρατάξεις.  

✓ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ με αξιοπρέπεια, είμαστε με τους 

«αγώνες» και όχι με τις «καρέκλες», μαζί με όλους του 

συνταξιούχους, εργαζόμενους, νεολαία, με το ταξικό 

συνδικαλιστικό κίνημα – και εδώ θεριεύουν οι 

ΕΛΠΙΔΕΣ του 2025, για:  

✓ Την κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νό-

μων  

✓ Την επιστροφή και καταβολή της 13ης και 14ης σύ-

νταξης (δώρα)  

✓ Τα αναδρομικά των νόμων 4051, 4093/12  

✓ Την κατάργηση του Ν. 4024/11 και της ΕΑΣ  

✓ Δωρεάν, δημόσια, υψηλού επιπέδου Υγεία – Πρό-

νοια, φάρμακα, Παιδεία  

✓ Απεμπλοκή της χώρας μας από τους ιμπεριαλιστι-

κούς πολέμους  

 

 

 

Υ.Γ. ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ Η ΚΟΡΟΪΔΙΑ  

Συνεργάστηκαν στενά, συμπορεύτηκαν στο παρελθόν 

ως «εν ενεργεία» και πρόσφατα ως συνταξιούχοι (ήταν α-

κόμα και στο ίδιο ψηφοδέλτιο!!!). Τώρα θέλουν οι μεν να 

«ανατρέψουν» τους δε... Και με μία «συγκόλληση κορυ-

φής» δύο «ανεξάρτητων» κατά τα άλλα κινήσεων, με νε-

όφαντα δεκανίκια (αλλά με γνωστά πρόσωπα από παλιά), 

απευθύνουν ξανά, με τίτλο «Συναδελφική Ενότητα», νέο «ε-

νωτικό κάλεσμα», που μόνο θυμηδία μπορεί να προκαλέσει, 

αφού ολοφάνερος στόχος τους είναι να γίνουν «χαλίφηδες 

στη θέση του χαλίφη. Μήπως η παρουσία του επί σειρά ετών 

φανατικού υποστηρικτή και αγγελιαφόρου της σημερινής 

πλειοψηφίας του Δ.Σ., που τον «καρατόμησαν», τελικά, από 

το Δ.Σ.» , μπορεί να πείσει ότι τώρα θα αγωνιστεί για «νέες 

συνδικαλιστικές δημοκρατικές αλλαγές»…;  

Τα «ανεμομαζώματα – διαβολοσκορπίσματα» που βιώ-

σαμε το όχι πολύ μακρινό 2013, είναι χαρακτηριστικά δείγ-

ματα της κίβδηλης «ενότητας». Με τα λόγια της Αναγεννη-

τικής Πρωτοβουλίας (εφημεριδάκι Μάρτιος 2013), αναφε-

ρόμενη στο «διαζύγιο» Γοζαδίνου – Ευσταθίου και στη συμ-

φωνία τους εναλλαγής στη θέση του Προέδρου, «…φαίνε-
ται πως ένας χρόνος αναμονής ήταν δυσβάσταχτος και 
έτσι αμέσως μετά τη συγκρότηση σε σώμα και την κατα-
νομή των αξιωμάτων ξεκίνησαν οι εξόφθαλμες αντιδεο-
ντολογικές ενέργειες του τότε αντιπροέδρου που πρώτη 
έφερε στο Δ.Σ. η κίνησή μας, προκειμένου να εξασφαλι-
σθεί η ομαλή συμπόρευση όλων. Αποδείχθηκε μάταιη 
προσπάθεια…» Και πιο κάτω «Η ανασύνθεση του προε-
δρείου αφορούσε, κυρίως, την κίνηση των «τεσσάρων» 
(σ.σ. Ι. Γοζαδίνου, Κ. Ευσταθίου, Α. Ζέρβα, Στ. Χαϊ-

δούτη)… που έγινε κίνηση των «τριών», λόγω αχαλίνω-
του αρχηγισμού που εκδηλώθηκε από το άνοιγμα της 
κάλπης και συνεχίζεται…» Τα συμπεράσματα δικά σας!  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΕΣΑΚ-Σ 

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ – ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ – Υγεία, 

αισιοδοξία, σε όλους και τις οικογένειές σας για το 

2025. Δυναμώνουμε τους αγώνες για να υπάρχει 

προοπτική για να μπει φρένο στις αντιλαϊκές τους 

πολιτικές.  



 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ της 23ης Ιανουαρίου 2025 

Συνάδελφοι, -ισσες 

Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Συλλόγου της 22-1-2025, 

ο εκπρόσωπος της ΕΣΑΚ-Σ στο Δ.Σ. έκανε την παρα-

κάτω τοποθέτηση: 

«Αφού ευχηθώ σε όλους σας ΥΓΕΙΑ για το 2025, θα 

ήθελα να σημειώσω τα ακόλουθα: 

Η κοινή απόφασή σας (πλην ΕΣΑΚ-Σ) να διεξαγάγετε 

το Μάρτιο εκλογές στο Σύλλογο (με την παρέλευση 

μόνον 17 μηνών από τις τελευταίες), ξεπερνάει κάθε 

προηγούμενο επικίνδυνων και αντιδημοκρατικών ε-

νεργειών. Γνωρίζετε ότι σχεδόν όλοι οι σύλλογοι έχουν 

τροποποιήσει τα καταστατικά τους και κάνουν εκλογές 

κάθε 3 χρόνια, όπως και ο ΣΥΤΕ και το Ταμείο Υγείας. 

Εσείς δεν τηρείτε ούτε αυτό που προβλέπει το κατα-

στατικό, τη χρονική περίοδο των 2 ετών! 

Το γιατί συμφωνήσατε να κάνετε τις εκλογές σε 16 

μήνες, δημιουργεί εύλογα ερωτηματικά στους συνα-

δέλφους. Το βέβαιο είναι ότι κρύβει μικροπαραταξια-

κές σκοπιμότητες: 

✓ Η προεδρική πλειοψηφία προφανώς βιάζεται 

να κατοχυρώσει εκ νέου την εξουσία της, πριν 

η αντίδραση των συναδέλφων στην αντιδημο-

κρατική και συντεχνιακή λειτουργία της φου-

ντώσει και διαταράξει τους συσχετισμούς, 

✓ Η δε ψευδεπίγραφη, νεοεμφανιζόμενη «ενω-

τική μειοψηφία» (Συναδελφική Ενότητα), 

να δοκιμάσει όσο το δυνατόν νωρίτερα στον 

«στίβο» τις δυνάμεις της, πριν αποκαλυφθεί 

πλήρως ο χαρακτήρας της και η τεχνητή συ-

γκόλληση ετερόκλητων δυνάμεων, με κε-

ντρική συγκολλητική ουσία την «ανεξαρτη-

σία» της Τράπεζας της Ελλάδος ως μέλους 

της Ευρωπαϊκής Τράπεζας, και την ακόρε-

στη διάθεση για εξουσία. 

✓ Δεν θα μας εξέπληττε (!!!), φυσικά, αν μέσα 

σε αυτούς τους σχεδιασμούς, με την άκρη του 

ματιού, ή και κατ’ ευθείαν στο στόχαστρο 

(!),είναι στόχος τους και ο «εξοβελισμός» της 

«ενοχλητικής» ΕΣΑΚ-Σ από το Δ.Σ., που με 

τη σταθερότητα των θέσεων και την συνεπή, 

αγωνιστική, διεκδικητική της στάση για τα ει-

δικότερα, αλλά και τα γενικότερα συμφέρο-

ντα και ανάγκες των συναδέλφων, διαλύει 

τις αυταπάτες που καλλιεργείτε, και αποκαλύ-

πτει τον προεδροκεντρικό και συντεχνιακό 

συνδικαλισμό που ασκείτε. 

✓ Η επιλογή να διεξαχθούν οι εκλογές, ιδιαίτερα 

στη Αττική, μία μόνον ημέρα, την 27η Μαρ-

τίου, δεν ξεφεύγει από την λογική που πε-

ριέγραψα παραπάνω, καθώς οι τεχνικές δυ-

σκολίες της ψηφοφορίας σε μία μόνον ημέρα 

θα αυξήσει την αποχή, από την οποία προσδο-

κάτε να επωφεληθείτε. Όπως επωφελείστε 

από  την κατάφωρα άνιση πρόσβαση των 

κινήσεων στις περιοδείες στην επαρχία, 

στις ανακοινώσεις, στις κοπές πίτας από το 

Προεδρείο κλπ. 

Συνάδελφοι του Δ.Σ., 

Σε μια κρίσιμη περίοδο, που η γενικότερη αντιλαϊκή 

πολιτική της ακρίβειας, της άδικης φορολόγησης, 

της στροφής της οικονομίας σε πολεμική, με ό,τι 

αυτή συνεπάγεται, εσείς, όχι μόνον αδιαφορείτε, αλλά 

και αποπροσανατολίζετε τους συναδέλφους με την 

προκήρυξη πρόωρων εκλογών. Για τη ΣΤΑΣΗ αυτή 

και τις ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ σας, αλλά και για τον 

ΠΑΡΑΓΟΝΤΙΣΜΟ και τη ΜΑΧΗ για τις 

ΚΑΡΕΚΛΕΣ, σας ΚΑΤΑΓΓΈΛΛΟΥΜΕ στους συ-

ναδέλφους και τους καλούμε ΝΑ ΕΝΙΣΧΥΣΟΥΝ 

ΠΙΟ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΤΗΝ ΕΣΑΚ-Σ.» 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΕΣΑΚ- 

Για επικοινωνία με την  ΕΣΑΚ-Σ 

Βαμβακούσης Γιάννης                                6944 609544 

Καπνίση Σούζυ                                        6977 951139 

Κοτσένου Κατερίνα                                   6973 798438 

Ξανθόπουλος Παναγιώτης              6975 756429 

Πετροπούλου Ελένη   6984 538815 
 Χάμος Βασίλης                                         6948 598178 



 

ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 
ΑΚΟΥΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΤΟΥΣ; 

Είναι γνωστό ως ο «μεγάλος ασθενής». Το σύστημα 

που έχει σκοπό να περιθάλπει ασθενείς. Εννοούμε, 

φυσικά, το Δημόσιο Σύστημα Υγείας… Που είναι πα-

γκοίνως γνωστό ότι νοσεί σοβαρά… Και ότι η κατά-

στασή του συνεχώς επιδεινώνεται. Αντί για κοινω-

νικό αγαθό με δωρεάν, υψηλού επιπέδου υπηρε-

σίες Υγείας – Πρόνοιας, ο ελληνικός λαός βλέπει υ-

ποβάθμιση, πληρώνει όλο και περισσότερα, ενώ η 

είσοδος των μεγάλων ιδιωτικών ομίλων «με το αζη-

μίωτο», φέρνει όλο και περισσότερους σε δυσχερή 

θέση. 

Η ξαφνική απόφαση των Προεδρείων ΣΥΤΕ – ΣΣΤΕ – 

Τ.Υ., που, όμως, είναι σε «κοινή πλεύση» με τη Διοί-

κηση της ΤτΕ (σύμφωνα πάντα με τις κατευθυντή-

ριες οδηγίες της Ευρ. Ένωσης, που ο κ. Διοικητής α-

ναλύει σε διάφορες εκδηλώσεις, ιδίως της Ένωσης 

Ασφαλιστικών Εταιρειών…), να φέρουν στο χώρο 

της ΤτΕ ιδιωτική ασφαλιστική εταιρεία, όσο και αν 

προσπαθούν να την υποβαθμίσουν, ή να την πα-

ρουσιάσουν και σαν μεγάλη επιτυχία, σε βάθος 

χρόνου τορπιλίζει το Ταμείο Υγείας και τον αλλη-

λοβοηθητικό του χαρακτήρα. 

Έτσι, αντί να μειωθούν οι εισφορές, ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ. 

Αντί να έχουμε δωρεάν φάρμακα και νοσηλείες ό-

ταν τα χρειαζόμαστε, πληρώνουμε όλο και περισ-

σότερα. 

Οι αποζημιώσεις για τις ιατρικές επισκέψεις είναι 

καθηλωμένες, ενώ το κόστος των ιατρικών επισκέ-

ψεων έχει ανέβει κατακόρυφα. 

Τα ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ, ιδιαίτερα των συναδέλφων της 

επαρχίας, συνεχώς αυξάνονται (και λόγω του κλει-

σίματος των υποκαταστημάτων) 

Αντί για θεμέλια στον πολυσυζητημένο οίκο ευγη-

ρίας, είμαστε μάρτυρες του ενταφιασμού του. 

Συνάδελφοι, -ισσες, 

Για τη στάση απέναντι στο βασικό ζήτημα της 

ΥΓΕΙΑΣ – ΠΡΟΝΟΙΑΣ, κρινόμαστε όλοι. Βγάλτε ψύ-

χραιμα τα συμπεράσματά σας. Και όσο μπορείτε, 

να συμμετέχετε στις αναγκαίες και δίκαιες κινητο-

ποιήσεις. Με τη σκέψη πως στους εργαζόμενους 

και συνταξιούχους, τίποτα δεν χαρίστηκε. Ό,τι κα-

τακτήσεις εξακολουθούμε να απολαμβάνουμε, 

κερδήθηκαν με αγώνες. 

«ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ» 

ΜΙΑ ΛΕΞΗ ΠΟΥ ΜΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝΕΙ 

Ο Σύλλογος των «εν ενεργεία», και συγκεκριμένα 

ΟΛΕΣ οι άλλες παρατάξεις πλην ΕΣΑΚ, αμέσως μετά τις 

πρόσφατες εκλογές τους, «έπιασαν δουλειά», για μια 

ακόμη φορά, με τη Διοίκηση για την «Αναδιοργά-

νωση» της Τράπεζας. Θυμίζουμε στους συναδέλφους, 

ότι πριν αρκετά χρόνια, οι αντίστοιχες δυνάμεις που 

σήμερα είναι συνταξιούχοι, είχαν συμφωνήσει με την 

τότε Διοίκηση της ΤτΕ για την αναδιοργάνωση της ε-

ποχής εκείνης. Η ΕΣΑΚ καταψήφισε τη συμφωνία, 

γιατί, κατ’ εντολή της ΕΚΤ, θα συντελούσε στη συρρί-

κνωση της ΤτΕ σε προσωπικό, Υποκαταστήματα, 

Πρακτορεία, μονάδες του Κεντρικού, δικαιώματα. 

Έτσι και έγινε! Χαρακτηριστικό παράδειγμα τα Υποκα-

ταστήματα – Πρακτορεία που αποδεκατίστηκαν. Ερ-

γασίες δόθηκαν σε εμπορικές τράπεζες κλπ. 

Αλήθεια, ποιος συνάδελφος μπορεί να συμφωνήσει 

σε μια τέτοια πορεία, που συνεχίζεται στον α’ ή β’ 

βαθμό; Aς αναλογιστεί ΠΟΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ 

ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕ ΠΑΝΤΑ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ και 

ποιοι τους κορόιδευαν με το επιεικώς παραπλανητικό 

σύνθημα «Πρώτα ασφαλιστικό, μετά “αναδιοργά-

νωση”»… Η αναδιοργάνωση – συρρίκνωση προχώ-

ρησε, και το ασφαλιστικό είναι πάντα στην επικαι-

ρότητα, με την συνεχή χειροτέρευση των όρων συ-

νταξιοδότησης και των ασφαλιστικών παροχών, έρ-

μαιο των κυβερνητικών νόμων και μνημονίων. Όπως 

έλεγαν και οι αρχαίοι πρόγονοί μας, «ενός κακού μύ-

ρια έπονται»… 

Οι συνάδελφοι δεν έχουν τίποτα να περιμέ-

νουν από τους επίδοξους σωτήρες τους 

Τα κάλπικα λόγια και οι υποσχέσεις «κατ΄ 

εικόνα και ομοίωση» των όσων συμβαί-

νουν και στην πολιτική ζωή, δοκιμάστη-

καν στο παρελθόν, οδηγώντας σε ακόμη 

μεγαλύτερη απογοήτευση. 

Ας γίνουμε πρωταγωνιστές, «βάζοντας 

στη γωνία» τις παρατάξεις που στηρίζουν 

τις αντιλαϊκές πολιτικές των Κυβερνή-

σεων – Διοικήσεων. 


